

Corrigendum

Inorganica Chimica Acta, 209 (1993) 137–142

Vibrational and NMR spectroscopic studies of cadmium(II) bis(dialkyl dithiophosphinates)

J.S. Casas, M.S. García-Tasende, A. Sánchez, J. Sordo and E.M. Vázquez-López
Departamento de Química Inorgánica, Universidade de Santiago de Compostela, 15706 Santiago de Compostela, Galicia (Spain)

E.E. Castellano and J. Zukerman-Schpector

Instituto de Física e Química de São Carlos, Universidade de São Paulo, Caixa Postal 369, CEP 13.560, São Carlos, SP (Brazil)

p. 140, line 4 “The cadmium signal is at lower frequency...” should read “The cadmium signal is at higher frequency...”

p. 140, line 6 “expected, ...” should read “unexpected, ...”